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Les points A, C et E sont alignés 
sur la droite (d). !

AB = 4 cm signifie que la mesure 
du segment {AB] est 4 cm.!

AB = 4 cm. Le milieu 0 est à 2 cm 
de A et de B (4 : 2 = 2).!

(d) et (f) sont sécantes. M est le 
point d'intersection.!

ABCD est un quadrilatère.  
AB = BC et DC = DA!
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A3B" A3B"

((f), (g) et (h) sont perpendiculaires à (d). Donc (f), 
(g) et (h) sont parallèles entre elles.!

parallèles entre elles.!

(d) et (f) ne sont pas 
perpendiculaires! (b) et (c) sont 

perpendiculaires!

perpendiculaires!
En formant un angle droit!

Une équerre!


